



Зампред комитета Госдумы РФ по финансовому рынку Дмитрий Савельев работает над внедрением в Российской Федерации исламского банкинга.

Народный избранник сообщил, что мусульманские банки функционируют в более чем 40 странах, их общемировой объем на данный момент составляет от \$ 1 до 2 триллионов.

«В России традиционно проявляли интерес к исламскому банкингу в Татарстане при активном содействии коллег из Малайзии,- подчеркнул депутат.- Поэтому перспективы вполне реальные».

По словам заявил зампреда комитета Госдумы РФ по финансовому рынку, 20 миллионов мусульман, живущих в России, — это серьезный фактор развития банковской системы страны в сторону шариата.